

北大2024年招生宣传片发布,南通学子本色出演讲述真实求学经历

每朵小花都有各自的成长节奏

21日,北京大学2024年招生宣传片《一朵小花》正式发布,我市2023届海安中学毕业生、北京大学国际关系学院2023级学生张振涛领衔主演。

短片以主人公、张振涛饰演的“萌新男孩”小毛的一段学习经历为主线,讲述发生在北大燕南园的一个真实故事:每朵小花都有各自的成长节奏,都会迎来属于自己的花期。昨天,本报记者电话采访了张振涛,聆听这名南通学子的成长和“绽放”。

“‘小毛’是我的本色出演”

6月初,北大招生宣传片《一朵小花》的选角和拍摄启动,在学院的推荐下,张振涛出演剧中男主“小毛”。“选角面试时,我和负责老师聊了聊大一刚开学时遇到的困难、迷茫以及转变成长的过程,发现和剧本中‘小毛’的经历不谋而合。”张振涛回忆,学校在选角时从各个角度进行了综合考量,最主要的是看和剧中人物的契合程度,“‘小毛’一角就像是我的本色出演,剧中人就是我,我就是剧中人。”

作为去年《一块石头》的前传,《一朵小花》用AR技术继续讲述北大的故事。“拍摄时正值期末季,给我们的时间仅有两天。”张振涛说,从短片的导演、编剧、监制再到出镜演员,有比他大三四届的学长学姐,也有2001、2002届的“老前辈们”,“面对如此高强度、高密度的任务,大家拧成了一股绳,在整个宣传片的台前幕后工作中展现出强大的团队凝聚力和互助精神。”

“母校塑造了今天的我”

宣传片一经推出,迅速在全网掀起热潮。“从小学、初中,到高中、大学,很多老师和同学在第一时间发来了祝贺、肯定、鼓励、期望等等,觉得特别感动,也有点受宠若惊。”在感谢大家关注和喜爱的同时,这个谦虚的小伙子也由衷地表示,

母校海安中学兼容并包、尊重学生个性自由发展的理念,成就了今天的自己。

“他是个非常干净纯粹的大男孩儿,为人沉稳低调,做事有着一股由内而外的认真劲和干劲。”张振涛在海安中学读书时的高三班主任王忠说,“他是班长,也是团委的学生委员。他擅长组织和幕后工作,在协调统筹方面考虑得很细致,学校德育处和团委的老师总是很放心地把工作交给他。要是让他站到台前,主持班会活动、英语演讲等,他也能落落大方、非常出色。”

“海中的特色就是搭建平台,让每个孩子找到适合彰显自己个性的地方,促进孩子们综合素养的全面发展和提升。”海安中学副校长刘建东表示,“这是我们教育的宗旨,为学生的终身成长铺路。就像宣传片里所说的,不急于一时,每朵花都有自己的花期,都能够开启独一无二、不被定义的‘绽放’。”

值得一提的是,张振涛在高一和高三时还分别在海安城市形象宣传片和母校毕业季MV中出镜。“高中三年,我非常幸运地遇到了最好的老师,结识了最好的朋友,也获得了许多展示自我、锻炼自我的宝贵机会。”张振涛说,母校的一草一木、点点滴滴,时刻记在心中。“祝愿母校越来越好!”

“找到适合自己的方式”

高考成绩即将公布,志愿填报季也随之开启。对于志愿

选择,张振涛建议,在结合自身兴趣爱好的基础上,要拓宽视野,顺应国家甚至世界发展大势。“高中选科时,我和好友都选了文科,当时就希望自己以后可以在充满竞争与合作的国际舞台上贡献力量。在燕园的一年,我对当前的国内国际形势也有更深层次的思考。”张振涛以自己为例,建议学弟学妹们综合考虑自身实际情况、不同学校的培养模式以及身边前辈的看法进行选择。

开学以后,如何顺利高效地适应大学的学习生活?张振涛说,关键在于要找到适合自己的大学打开方式。学业方面,“专业课要全力投入,选修课、公修课等要有辨别不同课程质量高低的能力。刚进入大学是有试错机会的,自己要反复尝试不同的听课方式、复习方法、学习模式等,不断探索并找到自己觉得最舒服、最能够把知识学进去的状态和方法”。

“进入大学后,难免会遇到各种困难和疑惑。学院的老师们、辅导员、学长学姐们,包括身边的同学们,都是很好的现成的资源,不要因为羞于开口而白白浪费。”张振涛说,要主动联系,寻求他们的指导和帮助,“无论是学习还是生活,他们有提前几年积累的丰富经验,会给你一些实用的提醒,往往会让你少走很多弯路。”

本报记者高阳

最新演出信息

动画《头脑特工队2》

艾丽娅、陈贤恩主演《云边有个小卖部》

威尔·史密斯主演《绝地战警:生死与共》

邱天、包上恩主演《沙漏》

7月6日19:30——加拿大原版全场亲子互动剧《你是演奏家2》

7月12日19:30——四手联弹钢琴音乐会

7月19日19:30——越剧《枫叶如花》

7月20日19:30——越剧《祥林嫂》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



市第七届“健康杯”开赛 11支足球队进行33场比拼

晚报讯 22日19时,南通市卫生健康系统第七届“健康杯”在南通市青扬足球俱乐部球场点燃“战火”。来自全市卫生系统的11支足球队,将在未来近1个月时间里,在绿茵场上展开强强对话、上演精彩的攻防大战,角逐第七届“健康杯”奖杯。

赛事组委会相关负责人王海剑介绍,本届比赛共分小组赛和淘汰赛两个阶段进行,第一阶段分两

个小组进行单循环赛,每组前4名出线;第二阶段由两个小组前4名进行交叉淘汰赛,决出冠军,共计33场绿茵大比拼。

本届“健康杯”赛为5人制男子足球赛,是南通市卫生健康工会连续7年举办的重磅赛事。赛事由南通市卫生健康工会联合会主办、南通市肿瘤医院协办。

记者李波
通讯员朱健全

体验一把旱地冰壶 这场友谊赛32名选手都是聋人



比赛现场。记者尤炼

晚报讯 昨天,一场别开生面的旱地冰壶友谊赛在崇川区国际青创园举行,8支队伍共32名聋人参赛,展现顽强拼搏、挑战自我的精神风貌。本次比赛由市残联主办、市聋人协会承办。

旱地冰壶,又名地壶球,是冬季奥运会项目冰壶的普及版,装备和规则与冰壶相似,球体更轻,

下方增设了3个滑轮用于地面滑行。旱地冰壶突破了场地限制,是一种通过团队协作,集体力和智力于一身的比赛,适合各年龄段及不同能力的人士。

市聋人协会主席张焕介绍,参赛队员大多数是首次接触旱地冰壶,最小的队员年仅12岁。

记者尤炼

福彩直通车

江苏福彩快乐8营销活动火热进行时

(一)快乐8游戏选五4胆全拖1500万元

赠票:活动时间自2024年5月20日(快乐8游戏第2024131期)起,至促销资金用完为止。活动期间,凡在我省销售网点购买快乐8游戏“选五4胆全拖”(投注金额152元),且仅中得2胆的,单倍彩票在原中奖奖金54元基础上赠送98元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动结束次日起7个自然日内,逾期视为弃奖。

(二)“周五会员日”快乐8游戏选二玩法

500万元促销活动:活动时间为2024年5月20日至2024年12月31日,每周周五当期为会员日活动期。活动期间,凡在我省销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票,且单票金额超过20元(含),对选二中二级奖每注赠送6元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动结束次日起7个自然日内,逾期视为弃奖。

随手公益,与善同行。江苏福彩邀您一起向快乐出发!

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)

更俗剧院